



Следственным управлением возбуждены уголовные дела в отношении сотрудников регионального центра по подготовке кадров, подозреваемых в получении взяток



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело двух сотрудников ФГАОУ ДПО «Кабардино-Балкарский ЦППК», подозреваемых в совершении шести эпизодов преступления, предусмотренного п. «а» ч.5 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в начале 2023 года двое сотрудников федерального государственного автономного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

«Кабардино-Балкарский центр профессиональной подготовки и повышения квалификации кадров Федерального дорожного агентства» (ФГАОУ ДПО «Кабардино-Балкарский ЦППК»), действуя по предварительному сговору и имея умысел на получение взятки, предлагали лицам, проходящим курсы по программе подготовки водителей автотранспортных средств, осуществляющих перевозку грузов, передать им взятку в виде денег за успешную сдачу экзаменов и выдачу свидетельства, без фактического прохождения курсов профессиональной подготовки. От шести граждан ими были получены денежные средства в размере 132 тыс. руб.

Следователями проводятся мероприятия, направленные на формирование доказательственной базы, а также устанавливаются возможные аналогичные факты противоправной деятельности подозреваемых.

16 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1817429>